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До 75-річчя від дня народження 

Володимира Федоровича Бизова 

 

Володимир Федорович Бизов народився 17 серпня 1937 року в селі Пушкіно Омської області. Пі-

сля закінчення школи в 1954 році вступив до Криворізького гірничорудного інституту, закінчи-

вши який, працював гірничим майстром, начальником дільниці РУ ім. ХХ партз’їзду Мінчор-

мету СРСР. З 1965 р. - аспірант, молодший науковий співробітник, старший інженер науково-

дослідницького сектору.  

У квітні 1966 р. Володимир Федорович захистив кандидатську дисертацію на тему «Дослі-

дження і вибір параметрів буро-вибухових робіт при відкритій розробці родовищ». З 1966 р. - 

старший викладач, доцент, завідувач кафедри вищої математики. 

У 1980 році після захисту докторської дисертації на тему «Дослідження параметрів систем 

усереднення якості залізних руд на кар’єрах» призначається проректором з навчальної роботи, 

а в 1985 р. – ректором Криворізького гірничорудного інституту (Криворізького технічного уні-

верситету), обирається завідувачем кафедри відкритої розробки родовищ корисних копалин. На 

посаді ректора Володимир Федорович Бизов пропрацював майже 18 років. 

Свою наукову діяльність він присвятив створенню теоретичних основ розробки родовищ 

корисних копалин. Викладена в монографіях і підручниках теорія управління якістю корисних 

копалин викликає постійну увагу вчених, проектувальників і працівників гірничої промислово-

сті. Розроблений ним новий метод наближення скалярних функцій якості корисних копалин і 

топоповерхонь білінійними сплайнами і парними рядами Фур’є дозволяє значно підвищити 

точність планування гірничих робіт, підвищити ефективність використання ЕВМ, значно ско-
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ротити обсяг ручної праці, підвищити оперативність і достовірність інформації.   

Протягом усієї своєї науково-інженерної діяльності професор В.Ф. Бизов підтримував тісні 

і плідні зв’язки з підприємствами гірничої промисловості, надавав їм допомогу як своїми нау-

ковими працями, так і безпосередньою участю у вирішенні практичних завдань з розробки і 

переробки корисних копалин.  

Основні результати наукових досліджень, педагогічної діяльності викладені в 213 наукових 

працях (із них 19 монографій і 30 авторських свідоцтв). Разом із провідними професорами 

України видана вперше у світі серія підручників під назвою «Бібліотека гірничого інженера», 

яка складається з 14 томів і охоплює практично всі напрями діяльності гірників. Відмінною ри-

сою наукової діяльності проф. В.Ф. Бизова була широка практична апробація створених теоре-

тичних положень, велика практична цінність результатів досліджень.  

За ініціативи В.Ф. Бизова було створено Академію гірничих наук України (АГНУ), місцез-

находженням центральних органів якої стало наше місто Кривий Ріг. Ця знаменна подія сталася 

26 лютого 1991 року – Установчим з’їздом  гірників і металургів України було засновано Ака-

демію гірничих наук України. Президентом АГНУ одноголосно було обрано В.Ф. Бизова, який 

більше 20 років її очолював.  

АГНУ об’єднала на громадських засадах провідних учених і працівників гірничо-

промислового комплексу не тільки України, а і вчених з Росії, США, Китаю, Польщі, Румунії, 

Італії та інших країн. Контакти з ними вона здійснює через Всесвітній гірничий конгрес, Асоці-

ацію гірничих професорів та інших організацій. Авторитет Академії виріс до такого рівня, що 

почали відкриватися її відділення в інших країнах. Зокрема, Румунське відділення очолив відо-

мий спеціаліст, професор Микола Іліясов. 

Офіційне визнання Академії гірничих наук підтверджено сертифікатом реєстрації в ООН. 

Велику увагу приділяв В.Ф. Бизов проблемі енерго- та ресурсозбереження. Під його керів-

ництвом розроблені й успішно діють науково-технічні програми з питань економії та комплек-

сне освоєння надр України. 

Значну роботу проводив В.Ф. Бизов з наукової діяльності студентів. Він був упевнений у 

тому, що саме це сприяє підвищенню рівня підготовки молодих спеціалістів.  

Під керівництвом В.Ф. Бизова і при його безпосередній участі було вперше видано серію 

підручників, об’єднаних під загальною назвою «Бібліотека гірничого інженера» в 14 томах.  

Особистий внесок В.Ф. Бизова у розвиток гірничої науки важно переоцінити.  Його заслуги 

високо оцінені. Він є лауреатом Державної премії в галузі науки і техніки України, має почесне 

звання Заслуженого діяча науки і техніки України, нагороджений орденом «Знак пошани», чи-

сленними медалями та відзнаками. 

 

 

Колектив Академії гірничих наук 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


